证券代码: 603208 证券简称: 江山欧派 公告编号: 2024-012

债券代码: 113625 债券简称: 江山转债

江山欧派门业股份有限公司

关于预计公司及子公司 2024 年度开展无追索权应收 账款保理业务额度的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、保理业务情况概述

江山欧派门业股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月23日召开第五届董事会第四次会议、第五届监事会第三次会议,审议通过《关于预计公司及子公司2024年度开展无追索权应收账款保理业务额度的议案》,同意公司及子公司根据实际经营需要,2024年度与银行、商业保理公司等开展无追索权应收账款保理业务,保理金额总计不超过200,000.00万元,公司及子公司可在该额度内于公司2024年年度股东大会召开之日前办理具体保理业务。

本次保理业务未构成关联交易,根据《上海证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等相关规定,本次保理业务尚需提交公司股东大会审议通过。

二、保理业务标的

本次交易标的为公司及子公司在日常经营活动中发生的部分应收账款。

三、保理业务的主要内容

合作机构:拟开展保理业务的合作机构为银行、商业保理公司等,具体合作机构授权公司及子公司管理层根据合作关系及综合资金成本、融资期限、服务能力等综合因素选择。

保理方式:银行、商业保理公司等受让公司及子公司在日常经营活动中产生的部分应收账款,为公司及子公司提供无追索权保理业务服务。

保理金额: 2024年度累计金额不超过 200,000.00万元。

保理费率:根据单笔保理业务操作时具体金融市场价格波动,由双方协商确定。

四、主要责任及说明

- 1、开展应收账款无追索权保理业务,保理业务相关机构若在约定的期限内 未收到或未足额收到应收账款,保理业务相关机构无权向公司追索未偿融资款及 相应利息。
 - 2、保理合同以保理业务相关机构固定格式的业务合同等相关法律文件为准。

五、保理业务的目的以及对上市公司的影响

公司及子公司开展无追索权应收账款保理业务,有利于增强资产流动性,缩 短应收账款回笼时间,提高资金使用效率,降低应收账款余额,减少应收账款管 理成本,改善资产负债结构,优化现金流状况,符合公司长远发展和整体利益。

六、保理业务的组织实施

在审议的额度范围内授权公司及子公司管理层行使具体操作的决策权并签 署相关合同文件,包括但不限于选择合格的保理业务机构、确定公司及子公司可 以开展的无追索权应收账款保理业务具体额度等。

公司独立董事、监事会、内审部有权对应收账款保理业务的具体情况进行监督与检查。

七、备查文件

- 1、江山欧派第五届董事会第四次会议决议;
- 2、江山欧派第五届监事会第三次会议决议。

特此公告。

江山欧派门业股份有限公司

董事会

2024年4月25日